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12 mei 2009 12 mai 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 12 mei 2009 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Bart Laeremans tot de minister van Justitie 
over "de bespionering van 200 politici door de Staats-
veiligheid" (nr. 312).

Motions déposées le 12 mai 2009 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur "le 
fait que 200 hommes politiques sont espionnés par la 
Sûreté de l'État" (n° 312).

1. Motie van aanbeveling (15.07 uur) 1. Motion de recommandation (15.07 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice

vraagt de regering demande au gouvernement

- erover te waken dat de Staatsveiligheid haar tijd niet 
langer verspilt met het schaduwen van democratisch 
verkozen politici en parlementsleden;

- de veiller à ce que la Sûreté de l’État ne gaspille plus 
son temps à surveiller des politiciens et des 
parlementaires démocratiquement élus;
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- de meest volledige klaarheid te brengen inzake de 
dossiers die over politici werden aangelegd en de 
beweegredenen hiertoe;

- uitleg te verstrekken over de dossiers waarvan de 
verdwijning werd vastgesteld door het Comité P.

- de faire toute la clarté sur les dossiers qui ont été 
constitués à propos de politiciens et sur les motifs qui 
ont amené la Sûreté de l’État à agir de la sorte;

- de fournir des explications sur les dossiers dont la 
disparition a été constatée par le Comité P.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)
Peter LOGGHE (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (15.08 uur) 2. Motion pure et simple (15.08 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Raf TERWINGEN (CD&V)


